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МОСКВА - Председник Србије Александар Вучић састао се данас са Владимиром
Путином након чега је пренео утиске са тог састанка.  

  

Он је најавио долазак Путина у Србију, успут додавши да је руски председник превише
мудар да би га директно упозоравао у вези са предстојећим састанцима који очекују
председника Србије.

  

"Путин је сувише мудар и велики да би то радио тако директно, али да ли на паметан
може да упути на неке ставри? У то нема сумње. Потврдио је да у октобру долази у
Србију. То ће бити веичаснствени догађај када ће бити отворен Храм светог Саве",
рекао је Вучић.

  

"Заиста смо имали добар разговор и неке ствари о којима не можете јавно да говорите.
Захвалан сам председнику Путину на топлом пријему, он је пред руским медијима
честитао на убедљивој победи на изборима", изјавио је и најавио "добре вести за
Србију".
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Говорио је и о предстојећим састанцима пред одлазак у Вашингтон.

  

"У четвртак увече ћу бити са Урсолом фон дер Лајен и Вархејем. У петак са Шарло
Мишелом и надам се са Туском. Наравно, и Лајчак. Потом, правац аеродром и у
Вашингтон", нагласио је Вучић.

  

"Србија је поносита усправна, али мала земља. Мора да води рачуна коме се замера, то
је моје мишљење", поручио је Вучић.

  

Негирао је да ће састанку присуствовати председник САД.

  

"Не верујем да ће се то догодити. Трамп би се појавио када би се дошло до не знам
каквог решења", поручио је он.

  

"Ако се не појавимо, ми смо изоловали и уништили своју земљу. Када се појавимо морамо
да чувамо национални интерес", рекао је Вучић и осврнуо се још једном на наводе о
признавању независности Косова уочи Видовдана које су према њиговом мишљену
утихнуле.

  

Читам те глупе наслове "српски парламент без опозиције" - како ви то знате, како то
ико може да зна? Oни су себе представили као једину могућу, тајкунску опозицију

  

Председник Србије Александар Вучић обацио је примедбе да је одзив гласача на
изборима одржаним у Србији био мали и тврдње дела опозиције да је бојкот успео,
наводећи да је то лоша порука људима који су јасно показали своје опредељење.

  

"Према народу морате да покажете поштовање, а не да га потцењуте. Ако неко каже да
је излазност од 50 одсто мала у време коронавируса и уз све страхове које су ширили, ја
не знам где они живе. Та политика им слабо иде од руке", рекао је Вучић новинарима у
Москви.
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Говорећи извештачима из Београда о критикама из опозиције, рекао је да "неће да
помиње имена" јер он "ради за Србију и народ то уме да цени".

  

"Они који увек траже грешку у народу, а не у себи, и мисле да су већи и важнији од
народа само зато што много лепо о себи мисле или имају много пара, ужасно греше. Ако
је то за њих успех, ја им честитам на том успеху и желим да увек имају толико успеха као
што су имали сада", рекао је Вучић.

  

"Мени је најсмешније кад неко каже - српски парламент без опозиције. Ја читам те
наслове који су ужасно глупи и питам се: 'А како ви то знате?'. Да ли је неко ушао у моју
главу или прислушкује моје разговоре које нисам ни имао о том питању. Како ви то знате,
како то ико може да зна?", рекао је Вучић.

  

Наставио је рекавши да су "они себе представили као једину могућу, ту тајкунску,
опозицију, и то је једина постојећа, а сви други немају право ни на глас, ни на било шта
друго".

  

Вучић је оценио да су "неки који нису ушли у парламент, а имају пристојан број гласова,
показали да имају неку врсту политичке будућности", али да су "многи имали страх да се
супроставе ужасној кампањи... преко друшвних мрежа свих тајкунских медија против
оних који би да учествују на изборима".

  

Он је рекао да сада треба "направити боље односе у парламенту, да то буде огледало
Србије". 

  

"Видим да кажу да ће да победе 2022. године (на председичким изборима). То сам
слушао раније да ће ме прегазити на изборима, ево 'победили су ме' у недељу", навео је
Вучић о изборима на којима је победила његова и до сада владајућа СНС.

  

Говорио је и о српској дијаспори у Русији.
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"Ја се највише радујем кад су Срби у Србији. Гледаћемо да се врате. У Русији, највише
шансе за наше грађане видим у Сочију. Имамо простора у будућности, али морамо да
ојачамо. Руско тржиште је најтеже тржиште", заклучио је Вучић.

  

Свакако ћемо разговарати са СПС-ом, још је рано

  

Председник Србије и лидер напредњака Александар Вучић изјавио је данас, на питање
новинара да ли ће поново доћи до коалиције СНС-а и СПС-а, да ће свакако разговарати
са социјалистима, али да је још рано да о томе говори.

  

На питање новинара Пинка да прокоментарише то што је лидер СПС-а Ивица Дачић
рекао да чека његов позив и да ли ће бити нешто од тога, Вучић је рекао:

  

"Свакако да ћемо да разговарамо, али ја не бих да говорим о томе, пошто је још рано".

  

Вучић се осврнуо на коментаре из дела опозиције да ће српски парламент бити без
опозиције, што би значило да ће сви бити у владајућој коалицији:

  

"А, како ви то знате, је л' то неко ушао у моју главу, како то ико може да зна? Они су себе
представили као једину могућу тајкунску опозицију, а сви други немају право на глас
нити било шта друго. Неки су показали и који нису ушли у паламент, који су имали
пристојан број гласова, да имају неку врсту политичке будућности. Али, су многи имали
страх да се супротставе ужасној кампањи која је вођена и преко друштвених мрежа и
тајкунских медија против свих који би на изборима учествовали".

  

Вучић је нагласио да је важно да се направи здравија клима и бољи однос у српском
парламенту.
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Тешки разговори у Вашингтону,али зато смо бирани

  

Председник Србије Александар Вучић рекао је данас да ће у Вашингтону имати тешке
разговоре, али да народ ни не бира неког због лепих ствари, већ да се бори и води
рачуна о нашим националним интересима.

  

Он је после разговора са руским председником Владимиром Путином у Москви рекао да
никоме неће бити пријатни ти разговори, нити је пријатно да се сретне са
представницима Приштине, али да се на разговоре мора ићи.

  

Упитан да ли очекује нове провокације Приштине, каже да га то не занима и они који
говоре "нећу ово, нећу оно", то раде ако имају неки психолошки проблем.

  

"Ако имате сигурност у себе, не треба вам то", рекао је Вучић.

  

Он је напоменуо и да се причало о томе да ће на Видовдан потписати независност
Косова, али да после избора и онога што је најавио Ричард Гренел да ће се разговарати
о економским темама, сада то више не помињу, али се нико после тога није ни извинио.

  

Поновио је и да је са Путином до сада имао 17 сусрета и да је данашњи био један од
најбољих.

  

Путин: Задовољан сам прагматичним и добрим политичким односима са Србијом

  

Између Русије и Србије развијају се веома прагматични и истовремено добри политички
односи, истакао је председник Руске Федерације Владимир Путин на почетку састанка
са председником Србије Александром Вучићем.
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  Путин је на почетку састанка у Кремљу изразио посебно задовољство посетом Вучића изахвалио му што ће присуствовати свечаној паради у Москви поводом 75. година одзавршетка Другог светског рата, као и што ће српски војници са својим друговима пооружју из Русије продефиловати улицама главног града Русије.  Честитао је Вучићу на изборној победи и нагласио да се односи две земље развијају усвим сферама.  Посебно се осврнуо на економску сарадњу и подсетио да је прошле године трговинскаразмена порасла за 22,6 одсто, а ове године у првом кварталу је порасла за 7,7процената.  Истакао је да ће Русија наставити са инвестицијама, те додао да ће се наставити иразвој сарадње у свим другим сферама укључујући безбедносној, пре свега у одбранипротив савремених претњи.  Казао је да се сарадња наставља и у војној области, култури, образовања и духовнојсфери.   Путин је рекао да су се две земље успешно бориле против корона вируса.  Лицемерне тврдње да се умањује број заражених и умрлих  Председник Србије Александар Вучић одговорио је данас на оптужбе дела опозиције ипојединих медија, да држава лажира податке о броју преминулих и заражених коранавирусом, оценом да је реч о њиховом лицемерју и очајничким покушајима да се представеу бољем светлу.  Прво су га, каже, нападали да "повећава" број преминулих, када је држава убрајала укорона статистику преминуле, на пример, од срчаног удара, али код којих је утврђено иприсуство корона вируса, а сада су, каже, окренули причу.  

  "То вам је као лупати у шерпе да се укину све мере, а када се укину све мере, онда би далупате мени у главу што сам те мере укинуо.Тако да лицемерју краја нема, али то нијемного важно", рекао је Вучић.  Вучић је рекао да се користе људски животи, односно смрт одређених људи, и да су упитању очајнички покушаји оних који га оптужују да се представе у бољем светлу, али данарод тражи људе који раде, који се труде, и доносе нешто за своју земљу.  Коментарисајући изјаву Бориса Тадића на твитеру да уместо "кризног, имамо режимскиштаб", Вучић је иронично честитао Тадићу и његовој, како је рекао, великој коалицији наоствареним резултатима на општини Врачар ,где су освојили око 10 посто гласова.  "А, што се тиче свега другог, да ли више верујем доктору Кону, Несторовићу, ДаријиКисић, Срђи Јанковићу, Тиодоровићу, и да ли их више поштујем...или овом човеку,можете сами да закључите...".  Хвала што увек имате времена за Србију  Председник Србије Александар Вучић данас је на почетку састанка са рускимпредседником Александром Вучићем захвалио и изразио велико признање председникуПутину за, како је рекао, недвосмислену подршку када је реч о животно важнимнационалним и државним интересима Србије, посебно када је о територијалнојцеловитости и суверенитету.  "Србија и Русија су искрени пријатељи и хтео бих, пре свега, да Вам се захвалим за тошто увек имате времена за Србију. То је за наш веома важно и ми то веома ценимо",рекао је Вучић Путину обраћајући се Путину на руском језику, уз оцену да су политичкиодноси две земље на највишем нивоу.  Вучић је уз подсећање да је на Западном Балкану политичка ситуација веома сложена,најавио председнику Путину да ће и о томе разговарати са њим, али додао и да се надасе да ће моћи да ураде много тога заједно на повећању трговинске размене, две земље.  Вучић је Путину рекао да жели још једном да нагласи да Србија као слободна инезависна земља чува војну неутралност и да је Србија једина земља у региону која иматакво опредељење.  Захвалио се и председнику Путину и руском народу за помоћ помоћ у време епидемијекорона вируса, а посебно на позиву да сутра учествуј у Паради победе.  "За мене лично и за моју земљу Србију велика је част" рекао је Вучић и додао: "Ми сепоносимо нашом заједничком победом".  Он је одао признање Русији која је, како је рекао, урадила све када је реч о очувањуисторијског сећања из Другог светског рата, али додао да ће и Србија помагати по томпитању.  "Очекујемо Вас до краја године у Београду, Србији и надам се да ћемо моћи да Вамукажемо топао пријем и гостопримство које Ви нама стално указујете", закључио јеВучић на почетку састанка са председником Путином који је одржан у четири ока.  Вучић се обратио Путин на руском  Председник Србије Александар Вучић састао се данас са руским председникомВладимиром Путином у Москви.    Том приликом Вучић се Путину обратио на руском језику.  "Уважени господине председниче и пријатељу, још једном се састајемо да бисмо и данасразговарали о свим комплексним питањима, али и о нашим односима. Србију и Русијуповезују искрено пријатељство. Пре свега, захваљујем се јер увек одвајате време заСрбију. То је за нас много важно". поручио је Вучић.  (Агенције)  
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